

## 安发街45号

每天不定时停水  
居民生活受影响

供水公司已与热企协商,换热站避开高峰时段补水

本报讯(实习记者 黄宸祺 记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到道里区安发街45号部分居民反映,从2023年夏季开始,该楼及周边地区百余户居民家经常停水,进入今年以来停水更加频繁,而且没有通知,几乎每天都停水10余个小时,给居民生活带来诸多不便。

8日上午,记者来到了道里区安发街45号,在5单元4楼居民李女士家中,记者打开水龙头,水管里仅滴出一两滴水。“我们这里几乎每天都从早晨7时30分左右开始停水,一直要停到晚上,而且停水也没有任何通知,居民吃水相当困难。”李女士介绍说,“我们曾经找过小区的物业公司,但是物业部门说供水已经移交给供水公司了,但供水公司也没有给出明确说法。居民们

又找到社区,社区也曾协调过多次,但也一直没有解决问题。”记者就此事与该小区物业



公司取得联系,地德里物业管理站的相关负责人刘女士介绍:“这里供水从2023年夏季开始已经移交给市供水公司,物业不负责居民供水工作了。”

记者随后又与该小区所在的抚顺街道办安祥社区的赵主任取得联系,她表示,“我们知道这个情况,这片区域的居民已经反映过多次。据了解,供水目前已经不归物业单位管理了,社区出面找到道里供水部门和供暖单位协调过几次,据说供水单位与供暖单位合用泵房,有些问题存在纠纷。我们将继续协调此事,争取尽快恢复居民供水。”

记者就此连续与市供水公司进行协调,相关负责人9日回复:“由于该区域的供水泵房接出两根管线,一根是为供暖换热站供水,另一根是为居民供水。换热站的供热管线补水时与居民用水发生抢水现象,导致居民供水暂停。经与供热单位协商,热企同意开春后实施改造,但目前供热水也必须得到保障。”他表示,经过协调,热企已答应尽量避开居民用水高峰,比如后半夜等时段给换热站补水,将对居民生活影响降至最低。

本报将对此事继续关注。

部分图片由居民提供

安发街45号的居民用盆存水。



李女士家中的水龙头仅滴出一两滴水。

4天旅程留下太多温馨回忆,南方游客写信感谢哈尔滨  
这座城市太热情 感觉像回到家乡

据《钱江晚报》报道 最近这些天,哈尔滨火了。不光是因为那独特的冰天雪地风景,更是因为东北“老铁”们的热情和真诚。

近日,一位刚从哈尔滨回到杭州的“南方小金豆”陈小橙,给哈尔滨写了一封信,感谢这座城市“热情而有爱”,给她留下了“这一年最快乐的时光”,也对东北“老铁”们发出诚挚的邀请:“待到春暖花开之时,也欢迎到杭州作客,我们在杭州等你。”

8日,记者联系上刚结束工作的陈小橙时,她手写的这封“家书”,也已经和众多“尔滨”的视频一样,在社交媒体上火了一把。

“这座城市实在太热情了,热情到让人感觉就像回到自己的家乡一样。”陈小橙说,正因如此,她才在提笔时很自然地称呼哈尔滨为“素未谋面的家乡”。

陈小橙是去年12月29日去的哈尔滨,在那里待了4天,她遇到了太多看似平常又“神奇”的事——深夜走进一家本已打烊的麻辣烫店,一看是南方来的孩子,东北姐姐又重新架起了火灶;遇到的各位司机大哥都非常热情,不厌其烦地介绍去哪儿吃、去哪儿玩;跨年的时候,她们还遇到了“小砂糖橘”,没想到后来这群小可爱火遍了全网……

太多温馨的回忆让回家之后的陈小橙决定写这封信:“我觉得,书信是最能让人感受温暖的一种形式。”

陈小橙把这封信和自己在哈尔滨的日常做成视频发到网上后,很快获得大量的点赞和转发,那家麻辣烫店的东北姐姐在抖音上也看到了视频,联系她说非常感动。

陈小橙说,也希望东北的“老铁”们,在春暖花开之时,来杭州、来浙江、来南方逛一逛,让“南方小金豆”们也有机会,用真诚来回馈他们的热情。

如果把陈小橙的这封信看作是“南方小金豆”们真诚的民间邀请,那么,江浙沪包邮区的“官方行动”其实也已经展开了。

1月6日中午,浙江省文化和旅游厅官方微博@浙江文旅联动上海、江苏、安徽三地共同发起话题为“长三角包邮区申请出战”的线上活动,直白喊话欢迎北方游客来南方旅游——“看完了北方的雪,再来看看南方的烟雨风光和人文胜景吧!”

@浙江文旅也已经发起“为东北‘老铁’们提供特别定制款文旅大礼包”的微博抽奖,大礼包有门票、特色美食优惠券、民宿体验券、景区门票、非遗文创产品等。

很多网友留言点赞这波“回宠”操作:“浙江文旅要发力了,请开始你的表演”、“大浙江欢迎全国各地的朋友们”。也许不久的将来,这样的“双向奔赴”会越来越来。



陈小橙在哈尔滨的自拍。

13名外地游客找不到预定餐馆  
冰城交警出手相助送到店

本报讯(实习记者 黄宸祺 记者 黄晏君 文/摄)“太感谢哈尔滨交警了,没有你们的帮助,我们6日晚很难找到那家餐馆……”9日15时许,在南岗交警大队会议室,广州游客贾女士将一束鲜花献给了南岗交警大队7中队队长崔奇。

9日下午,记者接到从河北组团来哈旅游的游客贾女士求助,请求记者帮助寻找一位姓崔的哈尔滨交警。

原来贾女士一行13人在秦皇岛组团来哈旅游,6日晚在哈市的同学预定了一家在会展中心附近的杀猪菜餐馆招待大家。贾女士和爱人、妹妹等按照步行导航指引前往餐馆。但是由于当时天色已黑,13名游客走了40余分钟还没找到,大家都冻得瑟瑟发抖。

正当此时,他们发现了两名在黄河路与红旗大街交口的执勤交警,贾女士急忙上前求助。正在这里执勤的南岗交警大队7中队队长崔奇和辅警魏

述智得知情况后,立即指引路线,将13名游客安全送到了预定的餐馆。

崔奇表示:“欢迎来哈尔滨旅游,有什么困难,我们哈尔滨交警会全力帮助解决”。贾女士听了非常感动,接下来几天,贾女士等人在哈市旅游非常顺利。贾女士还把她们当晚录的一段视频制作成抖音发到网上,没想到点击量瞬间爆棚,刷屏突破10万,还上了新晚报的视频号。

随着归期的临近,贾女士等人想找到两位交警再次表示感谢。于是他们找到记者求助,希望在10日离哈前见面交警表示感谢。记者通过查询,最终找到了南岗交警队的崔奇。

15时50分许,记者随同贾女士等两位游客代表一同来到南岗交警队。崔奇警官再次表示:“哈尔滨的任何一名交通警察见到这个情况,都会主动提供帮助的。欢迎你们再来哈尔滨游玩。”



外地老铁看冰城